

扫描二维码关注
早安营口

潮涌声中悟担当

——50名县处级干部赴一线上实践课

本报记者 苏小桐 黄利闯

新闻特写

4月17日,营口市党校春季学期第一期县处级领导干部进修班的学员们走进仙人岛经济开发区,从港口码头到LNG项目现场,再到中海沥青(营口)有限责任公司,他们穿梭于化工园区的“产业脉络”之中,在观摩企业转型升级的生动实践中触摸经济脉搏,于项目一线探寻产业转型升级的鲜活经验,为推动营口高质量发展积蓄智慧力量。

在仙人岛经济开发区,50名县处级学

员走进仙人岛码头,对照港区规划布局图,与项目负责人探讨延伸产业链条、破解转型发展瓶颈等问题,从货物吞吐量数据到产业配套政策,从航道升级规划到绿色港口建设,每一个细节都成为大家观察区域经济发展的重要切口。

在总投资70.09亿元的营口LNG项目现场,轰鸣的建设机械与林立的储罐勾勒出产业升级的生动图景。据了解,该项目于2022年10月开工,预计2026年5月达产。在现场,学员围绕“绿色能源如何赋

能地方经济发展”展开热烈讨论,深刻体会到绿色转型不仅是发展理念,更是推动产业迭代的强劲引擎。

“带着问题下去,揣着答案回来”成为学员行动的共识。在中海沥青(营口)有限责任公司,学员聚焦技术研发、产品迭代等核心议题,探寻企业在市场竞争中以创新突围的发展密码。从生产线到管理模式,学员们深刻体会到企业以技术革新驱动高质量发展的决心与智慧。

通过实践调研,学员们纷纷表示,将

立足岗位,开拓创新,扎实工作,用改革的办法破解发展中的难题,把学习成果转化为推动工作的实际成效。

记者手记

当党校课堂延伸到产业一线,当案例分析从纸面推演升级为一线破题,这种教学模式之变,本质上是对“何为新时代好干部”的回应。在仙人岛经济开发区产业集群中,学员们丈量着理论到实践的差距,也重新校准着自身能力建设的坐标。

生活资讯

天气预报
今天白天到夜间
晴转多云

风向	南风夜间转西北风
风力	4到5级阵风7级
最高气温	20℃
最低气温	8℃
降水概率	10%
舒适度指数	0级
人体感觉	舒适
紫外线辐射强度	强

海洋预报
今天上午到明天上午

渤海有1.0到1.5米的轻浪到中浪;辽东湾有1.0到1.5米的轻浪到中浪;营口海域有0.5到1.0米的轻浪。

涨潮	13时10分233厘米
落潮	07时51分87厘米 19时12分90厘米

农副产品零售价格
4月22日 (元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.70
面粉	特一粉	2.69
鲜猪肉	去骨后腿肉	12.80
牛肉	新鲜去骨	31.54
羊肉	新鲜去骨	34.00
鸡肉	白条鸡、开膛上等	8.05
鸡蛋	新鲜完整	4.12
豆油	桶装一级浸出	63.13
菠菜	新鲜一级	2.04
芹菜	新鲜一级	1.71
大白菜	新鲜一级	0.98
白萝卜	新鲜一级	1.41
黄瓜	新鲜一级	2.59
土豆	新鲜一级	1.76
青椒	新鲜一级	3.01
圆葱	新鲜一级	1.76
西红柿	新鲜一级	3.21
蒜苔	新鲜一级	5.77
菜花	新鲜一级	2.89
韭菜	新鲜一级	3.81
茄子	新鲜一级	2.88
油菜	新鲜一级	2.62
胡萝卜	新鲜一级	2.26
豆角	新鲜一级	5.57

营口市发展和改革委员会提供

市中心医院成为中国抗癌协会肿瘤整合防治共建单位

本报讯 记者刁雪峰报道 4月22日,中国抗癌协会肿瘤整合防治共建单位授牌暨肿瘤防治下基层健康咨询活动在营口市中心医院启动,进一步强化我市医疗人才支撑,提升专业化医疗服务水平,为“健康营口”建设增添新注脚。

中国抗癌协会是我国肿瘤防治领域的权威学术组织,始终致力于推动

肿瘤医学的科研创新、技术普及和多学科协作。此次授牌合作,标志着市中心医院正式成为中国抗癌协会团体会员单位,将享有优先参与协会学术活动、获得专家资源和技术支持、参与多中心临床研究项目等权益。

活动中,来自省内外肿瘤防治专家分别围绕MDT助力肿瘤规范化诊疗和癌痛规范化全程管理作学术

讲座,分享肿瘤防治最新研究成果和临床经验,推动诊治技术进一步创新。

今后,市中心医院将在高新设备、专家技术力量及先进康复理念方面高效整合,从预防和筛查技术培训、诊疗技术培训推广、康复技术培训、对患者进行科普教育以及产学研5个方面积极开展共建推广活动。

营口市社会科学界联合会第七届委员会第二次全体会议召开

本报讯 记者孙瑞报道 4月22日,营口市社会科学界联合会召开第七届委员会第二次全体会议。会议传达了习近平总书记对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出的重要指示精神、习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神;通过了

有关人事事项。

会议要求,全市各级社科组织和广大哲学社会科学工作者要充分认识哲学社会科学在建设文化强国、树立文化自信、实现“第二个结合”及推动营口全面振兴发展中的重要作用,主动融入我市全面振兴新突破三年行动发展大局,

深入研究和回答实践中的新理论、新问题,积极为党和人民述学立论、建言献策。市社会科学界联合会第七届委员会要增强内在活力和凝聚力,创新社科普及方式、人才培养模式,拓展学术交流平台和成果转化渠道,为实现营口全面振兴新突破贡献社科力量。

站前区“书香巴士”启航 移动“图书馆”驶入滨城烟火日常

本报讯 记者程靖雅报道 4月21日,以“书香巴士·市井书韵——书在街头巷尾,读进烟火日常”为主题的站前区全民读书节系列活动在中天府广场拉开帷幕,这辆满载书香的移动巴士,为滨城市民带来了别开生面的阅读新体验,成为站前区推进全民阅读、打造书香城市的亮眼新名片。

此次活动由站前区文化旅游事业发展服务中心(区图书馆)主办,通过对

传统公交巴士的创新改造,成功打造出一个移动的“图书馆”,为市民提供了丰富且触手可及的图书资源。活动精选图书500余册,从探寻古今的文化旅游典籍,到启迪思维的社科著作,再到充满童真的儿童文学读物,丰富多元的书籍品类精准匹配不同年龄、不同阅读喜好市民的精神需求,让每一位登车的市民都能邂逅心仪的图书。

为了让“书香巴士”更好地服务市

民,站前区文化旅游事业发展服务中心(区图书馆)还根据市民需求制定了“私人订制”书单,将市民呼声较高的书籍纳入采购计划,并建立动态更新机制,确保市民始终能接触到最新鲜、最优质的阅读资源。

“书香巴士”的再次启航,为滨城市民提供了便捷的阅读服务。这股“书香”在城市中流动,将进一步点燃市民的阅读热情。

“快递玫瑰”绽放平凡之路

本报记者 张晶鑫 黄利闯

张巍是营口天地快件有限公司的一名快件处理员,工作17年来坚持与行业发展同频共振,通过自身学习和经验积累,在职工技能竞赛中表现突出,并带领身边同事学习新技术、操作新设备,解决实际操作中的难题,在平凡岗位上奉献自己的青春,成为营口快递行业的优秀代表。今年,她被授予“全国劳动模范”荣誉称号。

日前,记者来到营口天地快件有限公司的分拣车间时,张巍正在自动化分拣设备前进行快递装卸扫描和供包工作。

“分拣环节每天早上3小时,中午

2个小时,每小时人均分拣量大概是1500票,5个小时就是7500票,如果赶上促销活动,每个人的分拣量大概是上万票。”张巍说。

眼前的这套自动化分拣设备是张巍所在快递公司今年2月引进的,它的熟练应用考验着快件处理员的学习能力、设备操作能力和处理故障的能力。张巍在快递行业摸爬滚打了17年,每一次技术革新时,她总是冲在前面。

每当用户发货,张巍会主动协助用户在各购物系统后台与快递服务商对接,协助用户批量打印快递运单,并组织同事一起包装快件、粘贴

运单,确保货物及时发出。同时,她坚持日常归纳总结用户需求,用铁脚板练就送件活地图,让每一个急件准时到达。快递配送员人手不够和同事请假休息时,张巍总是冲在前,主动加班加点、顶班顶岗。她还积极参加各类职工技能竞赛,让自己更好地适应行业发展。

张巍说,“全国劳动模范”不是一个人的荣誉,是整个行业快递员共同的荣誉。她将继续坚持做好本职工作,不忘初心,把身边的同事带动起来,不断提升技能,为行业的发展作出应有的贡献。

普法宣传进校园 筑牢安全新防线

本报讯 记者王伦报道 日前,在市委政法委的牵头下,由检察院、市公安局、市司法局以及市教育局组成的普法宣讲团,到营口渤海卫生学校、营口市戏曲艺术学校开展主题为预防未成年人涉黑涉恶违法犯罪普法宣传活动。

此次活动旨在进一步普及法律知识,强化青少年的法治观念与自我保护意识,从源头上遏制黑恶势力向未成年人群体的渗透。活动中,宣讲团成员围绕《中华人民共和国反有组织犯罪法》出台背景、重要意义、主要内容,和尤其对涉及未成年人保护的相关内容进行了重点解读,宣讲还结合案例,引导同学们增强对有组织犯罪的防范意识,自觉抵制不良诱惑,切实提升自我保护能力。

宣讲期间,宣讲团还向同学们发放了《反有组织犯罪法》宣传折页、手册等宣传品1000余份。下一步,普法宣讲团将持续做好普法宣传工作,不断提高未成年人对有组织犯罪的认知和抵制能力,为构建平安和谐的校园环境贡献力量。

营口职业技术学院圆满完成2025年单招考试工作

本报讯 记者刁雪峰报道 营口职业技术学院周密部署、高效组织,4月19日圆满完成2025年单独招生考试工作,为学校人才选拔和培养提供坚实保障。

营口职业技术学院共设置7个考区、446个考场。来自我省14座城市的1.5万余名考生报考。考试计划招收小学教育、特殊教育、护理、电子商务、酒店管理与数字化运营等28个专业1450人。学校强化考务组织,多部门协作配合,做好考生服务保障工作。

考试前夕,营口职业技术学院还举办单招考试线上咨询活动,帮助考生和家长进一步了解考试政策、学校办学特色、专业设置等信息,并通过QQ群、官方微博、咨询电话等为考生答疑解惑。

此外,我市网信、公安、交通、卫健等部门联动支持,保障此次考试安全平稳有序。

我市召开全面振兴新突破三年行动指挥部会议

(上接1版)落实落细支持民营经济高质量发展系列举措,激发企业创新活力,营造公平竞争环境。要扎实抓好补短板工作,做好涉农民生重点项目突出问题排查整改工作,推动菱镁行业高质量发展,要解决生态环境突出问题。要扎实抓好安全生产,各地区各部门要严格落实安全生产属地管理责任,部门监管责任、企业主体责任,坚决防止重特大安全生产事故发生,要做好“五一”假期等重点时段以及重大活动安全管控,确保社会治安大局平稳有序。

市领导姜鹏飞、赵涵斌、田伟、王正刚、孙文生参加会议并就相关领域工作提出具体安排。



营口燃气集团提醒广大用户:

关闭灶前燃气阀门可以有效地切断燃气,防止因燃气灶的熄火保护功能失效、燃气灶故障或者胶管老化往外放泄,从而引发燃气爆炸事故。

24小时燃气服务热线: 2827777

